
文京区子ども家庭部幼児保育課

春日臨時保育所

令和３年度

保護者アンケート集計結果



問１ 問２

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 17人 8人 0人 0人 0人 人数 16人 5人 1人 0人 3人

％ 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 64.0% 20.0% 4.0% 0.0% 12.0%

問３ 問４

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 20人 5人 0人 0人 0人 人数 20人 5人 0人 0人 0人

％ 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ　毎日の保育内容について 春日臨時保育所

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 年齢に応じた食育への取り組みがされている

子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した
日々を過ごしている
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問５ 問６

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 20人 5人 0人 0人 0人 人数 17人 4人 0人 0人 4人

％ 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 68.0% 16.0% 0.0% 0.0% 16.0%

問７ 問８

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 23人 2人 0人 0人 0人 人数 20人 4人 0人 0人 1人

％ 92.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 80.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0%

子ども一人一人を理解し大切に保育されている 保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な
経験が出来るよう環境が整えられている

Ⅱ　保育園運営について

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の
声かけがある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じ
た場合、制度内で柔軟な対応がされている
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問９ 問10

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 19人 3人 0人 0人 3人 人数 20人 3人 0人 0人 2人

％ 76.0% 12.0% 0.0% 0.0% 12.0% ％ 80.0% 12.0% 0.0% 0.0% 8.0%

問11 問12

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

人数 17人 8人 0人 0人 0人 人数 17人 6人 1人 0人 1人

％ 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 68.0% 24.0% 4.0% 0.0% 4.0%

保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調
の変化に対し適切な対応がされている

保育園の生活において、安全対策がとられている
（施設、設備及び災害訓練など）

「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供
は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

子どもの気持ちや様子・子育て等について職員
と話したり相談ができる
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問13 問14

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 20人 5人 0人 0人 0人 人数 15人 7人 1人 0人 2人

％ 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 60.0% 28.0% 4.0% 0.0% 8.0%

問15 問16

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 16人 7人 0人 0人 2人 人数 19人 6人 0人 0人 0人

％ 64.0% 28.0% 0.0% 0.0% 8.0% ％ 76.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子どもが喜んで、保育園に通っている 保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

保護者や子どものプライバシーが守られている 職員は日頃丁寧に対応している
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問17

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

人数 8人 5人 2人 3人 7人

％ 32.0% 20.0% 8.0% 12.0% 28.0%

問18 問19

人数 人数

％ ％

21人 4人 11人 14人

保育園の他に、幼児保育課にも相談で
きることを知っている

サーベイランス(感染症情報収集システム)を
導入していることを知っている

84.0% 16.0% 44.0% 56.0%

日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学
校など地域との交流が行われている

Ⅲ　その他

知っている 知らなかった 知っている 知らなかった
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問20

人数

％

問21

大変満足 満足
どちらともい

えない
不満 大変不満

人数 21人 4人 0人 0人 0人

％ 84.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20人 5人

春日臨時保育所に総合的に満足している

保育園で行っている地域子育て支援事業(一時保
育・子育てステーションなど)を知っている

知っている 知らなかった

80.0% 20.0%

Ⅳ　総合的な感想について
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●「そう思わない」「よく分からない」はコロナの影響で理解する機会がなくなっていることが原因なので仕方ないとは思い
ます。

●2歳児クラスに在籍しています。4月の通い始めは毎日泣いていましたが、園生活にもとても慣れて毎日とても楽しそう
に通っています。お友達、そして先生方が大好きな様子。可能であればこのまま3歳児クラス～へ通わせたかったと思い
ます。

●良い園で日々過ごすことが出来ました。食育から地震訓練まで、子供を安心して預け、また家庭で行き届かない所ま
で補っていただき、子供も「生きる術」を身につけて成長してくれたことと思います。男性保育士がいてもいいように思い
ますが、良い人材もまだまだ中々いないでしょうから。防犯の点からは、「いかのおすし」の繰り返しの訓練や、屈強な女
性職員で事足りるのかなとも思います。下の子は他の保育園で「WELKIDS」を使っています。連絡帳のアプリ化は、職
員・保護者双方の業務量を減らせるような気もします。高いのかもしれませんが、そこは行政が予算サポートしてあげれ
ば良いのでは。戦没者霊苑の隣という立地はとても良いと思います。日常生活のなかで自然と「ゆりかごから墓場まで」
を親子ともに意識させられる日々の登園でした。

●保育園から帰る際、いつも子供が園でのことを話してくれます。毎日とても楽しそうです。入口で登園の際の検温は、
保護者が持ってくる体温計だと性能も様々でもたつくこともあるので、保育園で用意した非接触の体温計で検温したほう
が正確で預ける際もスムーズかと思いました。

●コロナ禍で大変な中、最大限の対応を行っていると思います。既に閉園が決まっていますが、長年こちらの園は本当
に良い保育を提供していると感じます。（上の子も通っていました）新設園などでこちらの園をそのまま移動したらよいの
に！と思っています。

●時々ですが登園時、職員の数が足りていないのか、一人の先生が何人も朝の受け入れを行っている印象がありま
す。

●制作など子供の自主性を尊重して頂いたり、保育園全体で保育していただいていると感じています。臨時ではなく、こ
れからも沢山のお子さんがこちらの保育園に通えたら、いい子が育つのではないかと思います。上の子も通わせたかっ
たです。

●子どもを安心して預けることができ、先生方にはとても感謝しています。いつもありがとうございます。春日通りから園
までの短い坂道が外灯などで明るいといいなと思います。冬は日が暮れるのが早く、しゃがみこんでタバコを吸っている
人などがいて、ドキっとすることがあります。

●礫川公園の立ち入り禁止ゾーンへ出入りする人（子・大人）がいまだにいるのでプライバシーが守られているを一つ下
げました。区役所のみどり公園課には電話や直接窓口で伝えていますが看板を増やしたり目立つものに変えたり柵を高
くしたりと方法はあります。園自体は、子供達が次のステップ（学年や就学）に滞りなく進めるように保育されており、○○
保育園に居た頃のように「保育園が嫌だ」と泣くこともなく休みの日でも行きたがるくらいで感謝しています。欲を言えば
入口で名前を言わずにセキュリティーカードか門のところでセキュリティーカードがあると良いかなと思います。

●何の不満もありません。いつもありがとうございます。

●子どもが日ごろより大変お世話になっています。いつも保育園へお迎えへ行くと、どのお子さんも表情がイキイキして
おり、どの学年の子も楽しそうにしているのが印象的です。先生方はじめ保育園のスタッフ様全員に、子どもたちが楽しく
主体的に過ごせるように関わって頂いているのだなと感じています。親である私も日々アドバイスを頂き、心の支えに
なっていますしとてもありがたいです。卒園まで見届けて頂けないことが本当に残念で淋しいです。これからものびのび
と明るく過ごせる園であって頂きたいです。

●4月から通っていますが、大変満足しております。（日々の先生たちのきめ細やかな対応、季節感のある保育プログラ
ム、広々とした明るい教室、充実した給食メニュー、いつも清掃がされており清潔感があるところetc.）臨時保育園という
立ち位置なのが、ありがたくも惜しいくらい年長さんまで通わせたい素敵な保育園で、毎日感謝しております。他の人に
もおすすめしたいくらいの保育園なので、2024年でcloseされるとのこと、残念です。継続はないのでしょうかね。

●いつも丁寧な保育をして下さり本当に有難うございます。臨時なので転園しなくてはならないことが残念なくらいです。
残り少なくなりましたが、引き続きよろしくお願いいたします。

●親切丁寧なご対応で、ずっと通いたいと思います。施設の都合で仕方ないですが、体を動かす遊びをより多く取り入れ
ていただけると、体の発育にもよさそうです。逆に、工作や手の巧みさを養う室内遊びは多くて、充実した環境だと思いま
す。英語とリトミックは回数が増えると嬉しいです。

●いつもありがとうございます！！

●2025年以降の運営を望みます。

●いつも園での生活、友達との出来事など聞かせていただき、息子も楽しんで過ごせているんだなと安心できます。残り
少ない園生活ですが、これからもよろしくお願い致します。

●子どもが伸び伸びと生活できていると感じています。2歳からお世話になっていますが、春日臨時保育所に通えて本当
に良かったと思っております。先生方の連携、保育の方針が本当にしっかりしていて、安心して通わせることができまし
た。園での過ごし方をお迎え時に詳しく教えて下さる先生、細かなケアをしてくださる先生、子どもたちをいつも見守って
いただき、成長を喜んでくださり、本当に感謝しております。他の園に移れるタイミングもありましたが、春日でよかったと
本当に思えます。ありがとうございます。

Ⅴ　自由記述
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●礫川公園の立ち入り禁止ゾーンへ出入りする人（子・大人）がいまだにいるのでプライバシーが守られているを一つ下
げました。区役所のみどり公園課には電話や直接窓口で伝えていますが看板を増やしたり目立つものに変えたり柵を高
くしたりと方法はあります。園自体は、子供達が次のステップ（学年や就学）に滞りなく進めるように保育されており、○○
保育園に居た頃のように「保育園が嫌だ」と泣くこともなく休みの日でも行きたがるくらいで感謝しています。欲を言えば
入口で名前を言わずにセキュリティーカードか門のところでセキュリティーカードがあると良いかなと思います。

●何の不満もありません。いつもありがとうございます。

●子どもが日ごろより大変お世話になっています。いつも保育園へお迎えへ行くと、どのお子さんも表情がイキイキして
おり、どの学年の子も楽しそうにしているのが印象的です。先生方はじめ保育園のスタッフ様全員に、子どもたちが楽しく
主体的に過ごせるように関わって頂いているのだなと感じています。親である私も日々アドバイスを頂き、心の支えに
なっていますしとてもありがたいです。卒園まで見届けて頂けないことが本当に残念で淋しいです。これからものびのび
と明るく過ごせる園であって頂きたいです。

●4月から通っていますが、大変満足しております。（日々の先生たちのきめ細やかな対応、季節感のある保育プログラ
ム、広々とした明るい教室、充実した給食メニュー、いつも清掃がされており清潔感があるところetc.）臨時保育園という
立ち位置なのが、ありがたくも惜しいくらい年長さんまで通わせたい素敵な保育園で、毎日感謝しております。他の人に
もおすすめしたいくらいの保育園なので、2024年でcloseされるとのこと、残念です。継続はないのでしょうかね。

●いつも丁寧な保育をして下さり本当に有難うございます。臨時なので転園しなくてはならないことが残念なくらいです。
残り少なくなりましたが、引き続きよろしくお願いいたします。

●親切丁寧なご対応で、ずっと通いたいと思います。施設の都合で仕方ないですが、体を動かす遊びをより多く取り入れ
ていただけると、体の発育にもよさそうです。逆に、工作や手の巧みさを養う室内遊びは多くて、充実した環境だと思いま
す。英語とリトミックは回数が増えると嬉しいです。

●いつもありがとうございます！！

●2025年以降の運営を望みます。

●いつも園での生活、友達との出来事など聞かせていただき、息子も楽しんで過ごせているんだなと安心できます。残り
少ない園生活ですが、これからもよろしくお願い致します。

●子どもが伸び伸びと生活できていると感じています。2歳からお世話になっていますが、春日臨時保育所に通えて本当
に良かったと思っております。先生方の連携、保育の方針が本当にしっかりしていて、安心して通わせることができまし
た。園での過ごし方をお迎え時に詳しく教えて下さる先生、細かなケアをしてくださる先生、子どもたちをいつも見守って
いただき、成長を喜んでくださり、本当に感謝しております。他の園に移れるタイミングもありましたが、春日でよかったと
本当に思えます。ありがとうございます。
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